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„Ne, myslím příběh o boji mezi smrtí a…“ 
Patrik jí znovu skočil do řeči a nenechal ji domluvit: „Povídačky sta-

rých lidí, co žijí přes tři sta padesát let. Je to pohádka, kterou tak dlouho 
opakovali, až jí začali věřit. Podobá se to náboženství. Nechápu, že tomu 
někdo dosud věří.“ 

Tento způsob jednání se Honzovi nelíbil, a tak se do Patrika opřel se 
slovy: „Mohl by ses přestat chovat jako arogantní imbecil a nechat také 
jiné, aby pověděli, co si myslí? Pokud možno bez posměšků a urážek.“ 

Po těchto slovech Patrik zrudl. V duchu pronesl pár zvířecích urážek 
mířených na Honzovu adresu, ale na nic víc se nezmohl. Terka chtěla 
pokračovat a bránit příběh, co započala, jenže už zazvonilo a do třídy se 
mezitím dostavil učitel.

Honza se na výuku vedenou tímto vzdělaným mužem těšil. Zrovna dnes 
jim měl vysvětlit, jak fungují reakce na slunci vytvářející světlo a teplo, 
jež jsou základem pro život na Zemi. Bylo to vskutku zajímavé, jelikož 
současný svět směřoval k využití těchto reakcí pro vytváření světla v noci, 
tepla za chladných zimních dnů i k obnově lesů.

Téma, které řešila třída o přestávce, tento den nikdo znovu neotevřel. 
Po vyučování se skupinka kamarádů, ve složení Robert, Honza a Terka, 
vydala společně domů. Tentokrát si cestou nepovídali. Sami si ve svých 
myšlenkách promítali dnešní den a přemýšleli, s jakou teorií jsou ztotož-
něni. A tak se mlčky proplétali mezi mrakodrapy.

Kolem nich neslyšně brázdila vzduch létající auta, a to v několika vrst-
vách nad sebou, aby se snížila doba čekání a nevznikaly kolony. Automobily 
byly poháněny živinami jako všechny stroje. Auta jezdila pomalu na cokoliv, 
co dokážou živé organismy využít a vytvořit si z toho energii. Důvod využití 
toho je prostý. Lidé se dostali do fáze, kdy vytvářeli stroje z organických lá-
tek. Vývoj byl tak daleko, že auta, domy a téměř vše, na co si vzpomenete, se 
dalo vypěstovat. Hlavní podíl na rychlosti růstu měla genetická informace 
pocházející z bambusu. Domy rostou rychlostí jednoho patra během dvou 
let, auta, dodávky a kamiony jste si mohli vypěstovat od půl do jednoho 
roku. Záleželo, co jste chtěli.

Asi si říkáte, proč není vše poháněné slunečními reakcemi. Inu v první 
řadě je důvodem velikost komplexu takovéto elektrárny, jichž na světě 


